

《阳光灿烂的日子》、《太阳照常升起》让大家看到了姜文的导演才华,也成为电影经典佳作;《让子弹飞》面向市场成功转型,口碑和票房双丰收,让影迷对姜文的新片期待已久,而新作《一步之遥》是不是《让子弹飞》的续集,也成为影迷关注的焦点。近日,《一步之遥》在主管部门立项时,剧情被曝光,姜文此次将故事设置在了1920年,他将镜头对准了上海滩富二代,故事再现荒诞喜剧气质。

姜文新作《一步之遥》曝光 故事延续《让子弹飞》 葛优饰演一个深藏不露的“狠角色” 很暴力、很喜感、很纠结

剧情围绕“花国选美”

电影主管部门会定期对批准“立项”的电影进行“公示”,公示内容还会包含部分电影内容,近日,《一步之遥》的剧情由此曝光。公示中该片故事梗概一栏显示为:1920年的上海,花国头牌选美如火如荼,最终归属扑朔迷离。操纵选美的几个海外回来的上海小开想借此大捞一把,还请动了上海滩的头面人物出席选美决赛。然而,选

美结束时的一场意外,使一切发生了翻天覆地的变化……

从故事上看,《一步之遥》的确是《让子弹飞》的延续,《让子弹飞》结尾“预告”,张麻子离开鹅城再战上海滩。目前两个故事在概念上还是有所关联,并将延续幽默诙谐又天马行空的风格,所有人物的命运都在“一步之遥”之处陡转。

“姜女郎”将有一打

从公示上看,《一步之遥》剧本仍是由《让子弹飞》的编剧郭俊立操刀。记者昨日了解,电影将在下月开机拍摄。制片人马珂告诉记者,姜文对《一步之遥》非常有信心,他说这部电影一定要超越《让子弹飞》。

姜文老搭档葛优仍将现身电影,这次葛优饰演的还是一个深藏不露的“狠角色”,和姜文的关系依旧“很暴力、很喜感、很纠结”。他们俩其中一人可能会扮演上海滩的头面人物,另外一人当然就是对头,而两人的继续恶斗将是电影的一大看点。除了主演外,片中还有无数个

“上海小开”,即“富二代”形象。他们一般没有自己独立打理的一桩生意或赖以当主要生活来源的专业,只仗着老爸或老家的财势,却一样过得鲜亮风光,而这些花花公子必是众多男演员争抢的角色。

从《一步之遥》剧情上看,“花国选美”是重头戏,因此将有大批女演员加盟饰演青楼女子。对于女演员名单,片方目前还讳莫如深。该片的制片方还有英皇影业,签约该公司的西安籍女演员白冰曾在《让子弹飞》中打酱油,这次可能又会亮相该片。

唐明



免费听“中原大讲堂” 二月河周六来做客

本周六,著名作家二月河将做客“中原大讲堂·河南博物院讲堂”,讲座的题目是《历史与艺术》。

据悉,5月至6月期间,“中原大讲堂·河南博物院讲堂”共举办6场讲座,除著名作家二月河将于5月11日上午9点在河南博物院西配楼多功能报告厅开讲外,5月18日将由解放军信息工程大学肖占中教授主讲《美国战略东移与中日钓鱼岛问题》,5月26日由河南财经政法大学李晓峰教授主讲《国家宏观调控与房地产未来发展》,6月1日由郑州防空兵学院武文军教授主讲《贯彻科学发展观,应对我国周边安全形势》,6月15日由河南大学国际汉学院李卫国际院长主讲《电影艺术欣赏——带您走进银色的梦》,6月22日由郑州大学图书馆崔波馆长主讲《周易文化赏析》。

每一场精彩讲座均为公益性活动,各场讲座的入场券团体票采取预约发放的形式,个人票于讲座当日在河南博物院团队取票处凭有效证件免费领取,领完为止。

郑州晚报记者 崔迎

王杰新作《寻回散落的金子》出版

近日,河南儿童文学作家王杰的新作《寻回散落的金子》由海燕出版社出版,奉献给六一儿童节的小朋友们。

该书倾注了作家30余年心血,约20万字,以“我和姥姥的故事”为主线,想象丰富,构思巧妙,趣味性强,内容包括精短的散文诗以及童话故事等,形成时间贯穿、内容相连、篇幅相接的自传性长篇。书中篇章寓意完整,既有承上启下的作用,又可随意摘出各自独立成章,意境优美,充满童趣,耐人寻味,值得一读。

郑州晚报记者 尚新娇

孙国俭、卢爱妮、李小姝、杨长平、陶银贵、李华英、王琳、赵敏霞、张子宛等全国知名妇产科专家, VIP 尊贵会员服务、国际顶级产后康复体系,为气质女性保驾护航!

圣玛 尊贵女人的魅力“后台”

立夏日出,其爱炎炎,“一笑倾城,再笑倾国”的魅力女人,怎么让自己产前、孕期、产后的魅力“保鲜”,难为了众多时尚美女。郑州圣玛妇产医院妇产专家、院长孙国俭介绍,在郑州圣玛妇产医院,“生过孩子的女人更尊贵,圣玛就是女性的魅力靠山。”

选圣玛,就是选品质

5月6日,在圣玛生过孩子来自坝口的樊冰冰(化名)女士讲,“像我一样,每一个在圣玛生过孩子的姐妹,都能感觉到,圣玛的确是一家非常受人尊敬的妇产医院,无论做围产保健,还是生孩子,甚至是分娩后月子餐、瑜伽康复、宝宝游泳等项目,圣玛无时无刻都把每一位女性都奉为亲人,给她们最好的诊疗和照顾”。

在VIP产房,坐月子的樊冰冰正在享用精美的点心。樊女士的姐姐对笔者说:“在郑州圣玛的感受,让我想起在日本一家非常有名的鞋店买鞋子的经历。这家鞋店的老板叫静过石,已经有50多岁年纪,他一下子拿了15双鞋子过来,自己捧了8双,英俊的店员捧了7双。让我至今无法忘怀的是这位老匠师亲自跪在地下,一双一双地亲自为我试穿。我的脚有35码,一直没有合适的,我决定合不合适都要买一双感谢他对我虔诚,于是我心甘情愿地掏了1万日元!现在这双鞋子还原封不动地摆在家里没有送人!从他的身上我感到了敬业爱业精神,他让我感受到了莫大的尊贵,其实女人最在意的也就是一种感觉,没想到来到圣玛妇产医院让我又找到了这种



感觉,我们决定儿子过了满月再走!”

圣玛 气质花儿静芬芳

笔者发现,在圣玛医院围保等候区域,很多准妈妈把自己慷慨的身体深深地埋进松软的欧式沙发里,甜美的护士送来了纯净水和精美的医院画册。每一个楼层,专家坐诊室、B超室等指示清楚,升级换代的医疗器械也被“刻意”地隐藏在视线之外,住院部闻不到丝毫消毒水的味道,专家问诊、护士呵护、准妈妈们休闲,皆来往有序,没有嘈杂和一丝喧嚣,所有的感觉就是放松、休闲和舒适,准妈妈们内心的“紧张、焦虑”甚至分

娩小龙宝的期待在这种惬意的氛围中已经找到了依靠。

门诊大厅导医的每一个动作,到大厅里雅致而注重细节的装修和布局,每一个细节都是如此温馨和体贴。在三楼,护士搀扶着一位刚刚做过计划生育手术的女士进入了术后休息区,另一位护士接着端来温热的红糖水和精致的点心。什么是细节?什么是人性关怀?笔者隐隐觉得一股暖流流进了自己的心田!

圣玛 尊贵女人的产、养“特区”

圣玛妇产医院产科专家李华英告诉

笔者,圣玛以产妇、患者为中心,人性化的关怀照顾为原则,将诊疗服务延伸为对女性生命过程的全方位健康照顾;同时以客户的切身需求为考量,纳入更多分娩、坐月子、康复等个性化选择,为产妇、患者增添更多舒心感受和尊崇体验。的确,圣玛妇产医院为了满足不同客户的尊贵需求,为客户度身定做了分娩、小月子等多种套餐以供选择,科技尖端、配套体系完整,治疗流程缜密。“每位患者的治疗方案也会因人而异,都会有自己的专属医生。”

圣玛 点医生 享受“菜单式”

在圣玛医院大厅南端,悬挂着非常醒目的专家栏,本院、特聘、台北等专家共46名,专家的职称、从业经历、医疗特长、学术成就等一目了然,非常便于就诊者进行“菜单式”选择。

国际顶级的百级、千级层流净化手术室,每小时换气600次,将空气的尘埃粒子过滤、消毒,使细菌无载体传播,达到除尘灭菌效果,感染率几乎为零,从而控制外源性感染。

圣玛 中原女性的尊崇之源

笔者深深地感觉到,在圣玛,“无论是善于细节的服务,还是量身定做的专属感受,都是对女性最大限度的尊重。即使西施、杨贵妃、陈圆圆生于当世,尊贵也不过如此。”这是郑州圣玛妇产医院自身对魅力女人的私家医院最好的诠释,尊贵女人的“魅力后台”终于向所有女性展开。

女性可拨打24小时妇产专线
0371—66903333 进行咨询。